



医保宣传面对面 服务群众贴心

方兴社区团委 爱卫同心 青春同行

星报讯(吴赛澜 李璇 记者 沈娟娟) 正值暑假,合肥市包河区方兴社区团委联合辖区各团支部组织辖区青少年开展“爱卫同心 青春同行”志愿服务活动,营造卫生健康的人居环境。

来自合肥工业大学附属中学的学生宋云举早早来到了瑞安睦邻生活馆,和其他学生志愿者一起参与瑞安团支部组织的爱卫志愿活动。在现场社工们的指导下,这些青少年志愿者分成两组,一组穿着红马甲,手持垃圾袋和垃圾夹,穿梭在瑞安居民区,捡拾路面垃圾、清理卫生死角、搬运乱堆放杂物等,争当“环保小卫士”;另一组志愿者在社区工作人员的陪同下,对小区楼栋进行巡查,主要排查公共消防通道安全隐患、消防设备有无损坏、楼梯走道内是否畅通、是否堆放杂物及其他可燃物等情况。

方兴社区团委相关负责人介绍,暑假期间学生众多,除了开展户外环境整治活动外,社区各团组织还针对青少年开展防溺水讲座、亲子讲座、与法“童”行等多主题室内外系列活动。同时利用辖区各新时代文明实践站,积极招募大学生志愿者常态化参与“暑期五彩假日培训班”,既解决了部分儿童父母上班等假期无人看管的实际困难,又帮助了家长看管孩子的学习,充实了社区志愿服务体系,让孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期,让暑假托管班真正成为一项具有实际意义的便民活动。

据悉,暑期结束后,方兴社区团委还将联合辖区各团组织,利用周末时间有倾向性地开展适合青少年参与,能够帮助他们共同成长的各类志愿服务。

星报讯(陈正 岳浩然 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道以区域常态化核酸检测为契机,全方位、多渠道开展医疗救助、医疗保险等医疗保障政策宣传活动。

梳理政策,“线上线下”全覆盖。考虑到医疗保障政策专业性强、更新快、内容多等特点,三里庵街道全面梳理整合2022年度城乡居民参保、门诊慢特病、住院门诊报销、大病保险报销以及参保资助、医疗救助等政策内容,形成“政策答疑”利用线上居民微信、QQ群转发,线下制作宣传单页,走入入户宣传。

面对面宣传,“零距离”解读。“你们一

边防疫,一边还宣传医疗保险,把老百姓的事情都放在了心上,给你们点赞!”西园新村核酸检测现场一位阿姨说道。

工作人员利用居民等待核酸检测的时间,一边向居民群众发放医保宣传手册,一边详细讲解医疗救助最新政策、救助对象的类别、具体待遇标准等内容,现场解答居民提出的问题,并收集居民群众关心的医保热点、难点问题。

此次宣传活动共发放宣传单页500余份,在精准向居民展示医保惠民政策的同时,让医保政策深入人心,群众有“医靠”。下一步,三里庵街道将收集到的问题进行汇编,为改进医疗保障工作方式奠定基础。

开展主题宣讲 倡导健康生活

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 为引导群众增强绿色环保理念、养成健康生活方式,自觉做时代新风的传播者、美好环境的捍卫者、健康生活方式的受益者,近日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站组织辖区内幼儿及家长开展“倡导文明健康生活方式”主题宣讲会。

活动通过观看视频和讲座的方式,让大家对文明社交、勤俭节约、生态文明、运动健身等方面有了更全面的了解;提醒小朋友、家长们要树立正确的饮食观念,同时注意个人卫生及居住环境。在日常生活中做到戒烟限酒,引导居民要加强自我

保健,适当运动、合理膳食、规律生活,保持乐观的心态,正确对待生活,使心理生理共同健康。在生动的授课过程中,不时传来一阵阵欢乐的笑声,气氛十分融洽。

人大代表越有富表示,本次宣讲活动围绕绿色环保和健康生活开展,不仅充实了辖区居民的生活,也进一步提高了辖区居民的环保理念和健康意识,使得居民对自身健康大到环境保护都有了重新的认识,为构建和谐社区、健康社区、生态社区贡献力量。下一步,工作站将继续开展此类活动,上下努力打造一个平安、和谐、文明、健康、绿色、环保、宜居的美好社区。

垃圾分类科普 开启研学之旅

星报讯(万倩兰 记者 马冰璐) 为进一步加强对青少年生活垃圾分类普及教育,营造孩子与家长共同参与生活垃圾分类的良好氛围,7月31日下午,合肥高新区城市管理局组织开展“垃圾分类始于心,持之以恒践于行”暑期实践活动,带领孩子们开启一场快乐的研学之旅。

工作人员带领家长和孩子们参观了基地食物科普馆和垃圾分类科普体验馆,为大家讲解食物的来源和生活垃圾分类的意义。参观结束后,家长和孩子们一起制作了环保手工袋,在增强孩子们动手能力的同时,也促进了家长和孩子们间的交流。

“同学们知道用过的电池是什么垃圾

吗?”“那喝过的茶叶属于什么垃圾呢?”“有没有哪位同学知道废旧纸盒应该放在哪个垃圾桶?”活动最后,垃圾分类培训师为大家科普生活垃圾分类知识,介绍了生活垃圾四分法,并依次讲解了不同垃圾对环境造成的各种影响。孩子们热情高涨,积极参加有奖问答、互动,更有小朋友站上讲台分享活动心得。

“希望通过这次暑期生活垃圾分类研学活动,让家长及孩子们对生活垃圾分类有了更深刻的认识。”高新区城管局相关负责人介绍。下一步,高新区城管局将利用暑期分类课堂,针对不同年龄段孩子,开展更多有趣的生活垃圾分类主题活动,让垃圾分类不仅始于心,更践于行。

开展小额信贷 助力乡村振兴

星报讯(陶维阳 记者 赵汗青) 为充分发挥小额信贷在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的作用,长丰县陶楼镇按照省、市、县相关文件和会议要求,积极开展小额信贷工作,确保小额信贷做到应贷尽贷。

各村居对符合贷款条件的对象户认真摸排并建立小额信贷摸底台账,便于承贷银行开展授信工作,对于符合贷款条件的对象户,积极和承贷银行对接,尽快履行相

关手续,争取早日放款;对于因年龄等问题不符合贷款条件的对象户,耐心向群众做好解释工作。2022年该镇在原有存量的基础上新增户贷户用小额信贷78户,涉及信贷资金455万元,为脱贫户、监测对象发展产业提供信贷资金支持,助力乡村振兴。

下一步,该镇将加强信贷资金风险管控,建立信贷资金风险管控台账,全力配合承贷银行到期收回信贷资金,杜绝逾期现象发生。

一句话新闻

8月6日上午,合肥市瑶海区域城管执法大队党支部携手城东街道合裕路社区,组织开展反诈宣传和市容环境整治志愿服务活动。现场,党员志愿者与社区工作人员一起发放防范电信诈骗宣传单,向群众宣传反诈知识。同时,针对沿街商铺的违规行为及共享单车乱停放等市容乱象展开及时整治。 熊微



炎炎烈日,合肥经开区临湖社区巢桥居民区已坚持开展了21轮全员核酸检测,为确保一线抗疫人员能在酷暑之下保持身心健康,滨水印象议事协商委员会携手安徽咪米贸易有限公司开展关于“战疫有情·清风予你”暖心慰问送清凉活动,赠送电风扇等礼包。

范杰 记者 沈娟娟

肥东县响导乡: 农业特色产业巩固脱贫攻坚成果

产业兴旺是乡村振兴的关键,发展农业特色产业是培育长效脱贫机制的根本之策。肥东县响导乡大力发展农业特色产业,通过脱贫户到户项目的实施和产业园区的建设发展,进一步巩固了脱贫攻坚的成果。

通过精准摸排开启产业谋划,项目奖补激发发展动力,邀请专家开展技术指导夯实丰收基础。同时,园区发展强化引擎带动,积极利用各项财政资金,完善产业园的基础设施,进一步提高了园区发展的“硬实力”。通过转变发展思路、引进新的产品品种、提高园区管理水平、搭建多元化的产销“桥梁”,努力提高“软实力”,使园区的发展实现了产销两旺。园区运行过程中,通过土地流转、就业务工、产业园分红等,有效带动了周边脱贫户增收致富。

冯波



了解老人需求,挖掘微心愿。近日,合肥市新站高新区七里塘社区皖江社居委红蚂蚁力量党员志愿队在探访中,发现有腿部疾病的吕阿姨家的水龙头一直在滴水,阀门无法关闭。为此,志愿队队员束学稳发挥自己的维修技能,为老人修理好水龙头,实现了老人微心愿。

瞿顶霞